

11.9  
SUNDAY  
加拉太書  
6:7-10

所以，我們行善，不可喪志；我們若不灰心，時候到了就有收成。因此，無論什麼時候，一有機會就該為公眾做有益的事，對那些在信仰上同屬一家的人更應該這樣。（加6:9-10）

## 為公眾做有益的事

加拉太書是使徒保羅寫給加拉太教會的一封書信，在第6章第7節至第10節主要教導基督徒不論在什麼情況下，都要把握機會付諸實際行動，主動地參與在對公眾有益處的事上有所貢獻，並且抱持著不灰心的態度持之以恆地做對他人有益處的事。

台灣社會充滿許多爭議事件，在這些浪潮中，基督徒與教會界的立場應當為何呢？加拉太書提醒我們，基督徒不僅是上主的子民，也是社會的參與者，應當把握公民的責任，透過積極地關懷，來為眾人的益處而努力，使一切事務能夠回應和貼近上主的心意，討上主的喜悅。

然而，現實中有些教會或信徒，可能因為害怕爭議，或是出於對信仰的誤解，選擇忽略或否定參與公共事務。但我們若一味退縮、與世界隔絕，又如何向人群傳福音呢？信仰教導我們在社會中活出信仰，以行善、促進和睦的事工來見證上主。願我們努力追隨主耶穌的教導，成為世界的光與鹽。

### 七星中會捐贈15萬元支持台南中會風災重建



為關懷先前受到丹娜絲颱風重創的台南中會各教會，七星中會議長蘇慧瑛牧師、教社部部長游宗仁長老，以及台灣基督長老教會總會教會與社會委員會幹事黃哲彥牧師等人，於8月14日上午專程前往台南中會佳里教會，舉行風災關懷捐贈儀式，奉獻15萬元協助受災教會修復與重建，具體展現彼此在信仰群體中的守望與扶持。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

公義的上主，求祢賜我勇氣與智慧，  
使我在社會中勇敢行善，不因爭議退縮，  
願我在愛與和睦中見證祢。奉主耶穌基督  
的名祈禱，阿們。